

Vineri, 11 octombrie 2019

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

Publică un anunț în doi timpi și trei mișcări!

► intră pe site-ul www.jurnalul.ro

► alege ziua apariției

► scrie textul

► plătește cu cardul

GATA!
Simplu, nu?

OFERTE SERVICIU

● Ion Ana, str. Zizinului nr. 5, bl. 6, sc. A, ap. 4, Brașov, angajează guvernanta, cod COR 531102. Rugăm CV la adrian.chiper@yahoo.com

● Siha Knit Fashion SRL din Satu Mare, producătoare de articole tricotate, angajează confecționeri tricotate cu experiență minim 3 ani, cunoștințe bune de limba engleză. Cei interesați sunt rugați să ne contacteze la nr. tel.0728.988.775 sau resurseumane@siha.ro

● SC Pangladcons SRL angajează muncitori necalificați în domeniul construcțiilor. Cei interesați sunt rugați să sune la numărul de telefon: 0728.539.557.

● A.N.R.S.P.S. - UT 350 Popești- Leordeni, județul Ilfov, organizează în data de 12.11.2019, concurs pentru ocuparea funcțiilor de execuție contractuale vacante de administrator cu studii medii în domeniul tehnic sau economic, absolvite cu diplomă de bacalaureat sau echivalentă, specializare în domeniu, vechime în specialitatea studiilor minim 3 ani și de șofer cu studii de calificare în meserie și minim 3 ani vechime. Relații suplimentare la telefon: 021.492.03.35 și pe www.anrps.gov.ro.

● Serviciul De Ambulanță Județean Vâlcea organizează concurs pentru ocuparea pe perioada nedeterminată a 1 post contractual vacant de sofer autosanitară II la Stația de Ambulanță Rm. Valcea. Condiții: -studii medii -diplomă de bacalaureat; -vechime minimă în munca și specialitate - 3 ani, înregistrată în cartea de munca; -permis conducere categoriile B, C; -perfectionări: certificat de ambulantier; -concurs pentru ocuparea postului. Concursul se va organiza conform calendarului următor: -14 octombrie - 25 octombrie 2019 ora 14.00- termen limita de depunere a dosarelor; -04 noiembrie 2019 ora 10.00-proba scrisă; -06 noiembrie 2019 ora 10.00-proba practică. Relații suplimentare se obțin de la Compartimentul RUNOS - telefon 0250/731030 int. 117 sau pe site-ul institutiei www.ambulantavalcea.ro.

● Comuna Cristești, județul Mureș, organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de asistent medical comunitar din cadrul Compartimentului Asistență medicală comunitară și asistență medicală acordată în unitățile de învățământ preuniversitar, în regim contractual pe perioadă nedeterminată. Concursul se va desfășura la sediul nostru din localitatea Cristești, str. Principală, nr.678, județul Mureș și constă în trei etape succesive: -selecția dosarelor; -proba scrisă, care va avea loc în data de 04.11.2019, ora 10,00; -interviu (data și ora susținerii interviului se vor comunica odată cu rezultatele la proba scrisă). Pentru a participa la concurs candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.3 din Regulamentul-cadru aprobat prin H.G.nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare, și următoarele condiții specifice: -studii de specialitate: școală postliceală sanitară absolvită cu diplomă în specialitatea asistent medical generalist; -vechime în specialitate: minim 6 luni; -avizul de exercitare a profesiei, valabil la data concursului; -certificat de

membru Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România (O.A.M.G.M.A.M.R.); -asigurare pentru malpraxis, vizată la zi. Dosarele de înscriere la concurs pot fi depuse în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la secretariatul comisiei de concurs, la sediul instituției. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.6 din Regulamentul-cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/2011 (actualizată). În termen de maximum două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, comisia de concurs va selecta dosarele pe baza îndeplinirii condițiilor de participare. Relații suplimentare privind bibliografia și conținutul dosarului de înscriere se pot obține la Primăria Comunei Cristești, secretariatul comisiei de concurs, Toncean Teodor Călin, telefon: 0265.326.112, interior 13, și pe site-ul comunei: www.cristestimures.ro.

● Inspectoratul General pentru Imigrări organizează, în conformitate cu prevederile O.m.a.i. nr. 140/2016: CONCURS În vederea încadrării unui post de ofițer de poliție din cadrul Serviciului Comunicații și Informatică, la poziția nr. 189 din Statul de organizare al Inspectoratului General pentru Imigrări, prin trecerea agenților de poliție în corpul ofițerilor. Condiții specifice: Pregătire de bază: studii superioare de lungă durată sau studii universitare, ambele absolvite cu diplomă de licență/echivalentă în: - domeniul fundamental matematică și științe ale naturii, ramură de știință - matematică/informatică; - domeniul fundamental științe inginerești, ramură de știință - inginerie electrică, electronică și telecomunicații, domeniul de licență inginerie electrică, specializările inginerie electrică și calculatoare; - domeniul fundamental științe inginerești, ramură de știință - inginerie electrică, electronică și telecomunicații, domeniul de licență inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale; - domeniul fundamental științe inginerești, ramură de știință - inginerie mecanică, mecatronică, inginerie industrială și management, domeniul de licență științe inginerești aplicate, specializarea matematică și informatică aplicată în inginerie; - domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe militare, informații și ordine publică, domeniul de licență științe militare, informații și ordine publică, specializarea managementul sistemelor de comunicații militare; - domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe economice, domeniul de licență cibernetică, statistică și informatică economică. Concursul va consta în 2 probe, respectiv proba practică (data va fi stabilită ulterior) și susținerea unui test grilă, ce se va desfășura în data de 30.11.2019, ora 11.00 la sediul Academiei de Poliție Alexandru Ioan Cuza, Aleea Privighetorilor nr.1-3, București. Dosarele de înscriere se vor depune la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5 în perioada 14-18.10.2019, în intervalul orar 08.30 - 11.30 și 12.30 -

15.30. Relații suplimentare se pot obține la telefon 021.410.75.13, interior 19032, în zilele lucrătoare între orele 8.00-16.00.

● Inspectoratul General pentru Imigrări organizează, în conformitate cu prevederile O.m.a.i. nr.140/2016: CONCURS În vederea ocupării a 3 posturi vacante de medic (primar II și specialist), prin încadrare directă ca ofițer de poliție și 2 posturi vacante de asistent medical principal, prin încadrare directă ca agent de poliție, astfel: - 1 post de medic primar II în cadrul C.R.P.C.S.A. Galați, prevăzut la poziția nr. 38 din Statul de Organizare C.R.P.C.S.A. Galați. - 1 post de medic specialist în cadrul C.R.P.C.S.A. Rădăuți, prevăzut la poziția nr. 28 din Statul de Organizare al C.R.P.C.S.A. Rădăuți; - 1 post de medic specialist în cadrul Centrului Arad, prevăzut la poziția nr. 57 din Statul de Organizare al C.C.S.L.C.P. Arad; - 1 post asistent medical principal în cadrul C.R.P.C.S.A. București, prevăzut la poziția nr. 47 din Statul de Organizare al C.R.P.C.S.A. București. - 1 post asistent medical principal în cadrul Centrului Arad, prevăzut la poziția nr. 59 din Statul de Organizare al C.C.S.L.C.P. Arad. Cerințele de pregătire: PENTRU POSTUL DE MEDIC PRIMAR II DE LA C.R.P.C.S.A. Galați. Pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul fundamental „științe biologice și biomedicale”, ramura de știință „medicină”, domeniul de licență „sănătate”, specializarea medicină generală sau ciclul I - studii universitare de licență, în domeniul fundamental „științe biologice și biomedicale”, ramura de știință „medicină”, domeniul de licență „sănătate”, specializarea medicină generală. Pregătire de specialitate: studii de rezidențiat cu obținerea adevărului/ certificatului de confirmare în specialitatea medicină de familie; Autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor- certificat de membru eliberat de Colegiul Medicilor din România, asigurare de malpraxis, adeverință/certificat de confirmare medic specialist în specialitatea medicină de familie. Vechime în muncă: 8 ani. Vechime în specialitate: confirmat în specialitate 5 ani. PENTRU POSTUL DE MEDIC SPECIALIST DE LA C.R.P.C.S.A. RĂDĂUȚI ȘI DE LA C.C.S.L.C.P. ARAD. Pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul fundamental „științe biologice și biomedicale”, ramura de știință „medicină”, domeniul de licență „sănătate”, specializarea medicină generală sau ciclul I - studii universitare de licență, în domeniul fundamental „științe biologice și biomedicale”, ramura de știință „medicină”, domeniul de licență „sănătate”, specializarea medicină generală. Pregătire de specialitate: studii de rezidențiat cu obținerea adevărului/ certificatului de confirmare în specialitatea medicină de familie. Autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor- certificat de membru eliberat de Colegiul Medicilor din România, asigurare de malpraxis, adeverință /certificat de confirmare medic specialist în specialitatea medicină de familie; PENTRU POSTURILE DE ASISTENT MEDICAL PRINCIPAL DE LA C.C.S.L.C.P. ARAD, C.R.P.C.S.A. BUCUREȘTI. Pregătire de bază: liceul sanitar cu durata de 5 ani sau echivalare de studii/

studii postliceale sanitare sau echivalente sau diploma de studii postliceale prin echivalare conform Hotărârii Guvernului nr.797/1997 privind echivalarea studiilor absolvenților liceelor sanitare, promoțiile 1976-1994 inclusiv cu nivelul studiilor postliceale sanitare în specialitatea medicină generală; Autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor: adeverință sau diplomă de promovare a gradului de asistent medical principal generalist, certificat de membru al O.A.M.G.M.A.M.R., asigurare de malpraxis. Vechime în muncă: 5 ani ca asistent medical. Pentru înscrierea la concurs nu este necesară vechime în specialitatea studiilor. Concursul va consta într-o singură probă test grilă ce se va desfășura în data de 07.12.2019, ora 11.00 la sediul Academiei de Poliție Alexandru Ioan Cuza, str.Aleea Privighetorilor nr 1-3, sector 1, București. Dosarele de înscriere se vor depune la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din București, str. Lt.col. Marinescu Constantin, nr. 15 A, Sector 5, în perioada 14.10.2019-18.10.2019, în intervalul orar 08.30 - 11.30 și 12.30-15.30. Relații suplimentare se pot obține la telefon 021.410.75.13, interior 19066, în zilele lucrătoare între orele 8.00-16.00.

● Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP) organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale de conducere, vacantă, de contabil șef cu experiență profesională de minimum 10 ani și a funcției contractuale de execuție, vacantă, de expert IA cu experiență profesională de minimum 2 ani, ambele în cadrul Departamentului Financiar Contabilitate. Concursul se va desfășura în data de 09.12.2019, la ora 9,00- proba scrisă și la ora 14,00- interviu, la sediul ANPCDEFP. Dosarele de înscriere la concurs se depun până pe data de 28.11.2019, ora 17,00 la sediul ANPCDEFP. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul ANPCDEFP și pe site-ul agenției la adresa www.anpcdefp.ro. Informații suplimentare se pot obține la sediul ANPCDEFP sau la telefon 021/2010700.

● Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 din Str. Cernișoara nr.38-40, sector 6, organizează concurs de ocuparea posturilor temporar vacante pentru personalul contractual de execuție, perioadă determinată, în data de 28.10.2019 ora 10.00 proba scrisă și interviu pe 04.11.2019 ora 10.00, după cum urmează: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului: ●2 posturi de infirmieră- Centrul de zi „Harap-Alb”. Cerințe de participare la concurs: -Studii generale/ medii, -Certificat calificare infirmieră sau adeverință curs în desfășurare, -Vechime: nu e cazul. ●2 posturi de infirmieră- Centrul de zi „Sf. Andrei”. Cerințe de participare la concurs: -Studii generale/ medii, -Certificat calificare infirmieră sau adeverință curs în desfășurare, -Vechime: nu e cazul. ●2 posturi de infirmieră- Centrul de zi „Constantin și Elena”. Cerințe de participare la concurs: -Studii generale/ medii, -Certificat calificare infirmieră sau adeverință curs în desfășurare, -Vechime: nu e cazul. ●3 posturi de infirmieră- Centrul de zi „Pinocchio”. Cerințe de participare la concurs: -Studii generale/

Anul 2019 a fost fantastic și vrem ca 2020 să fie cel puțin de două ori mai bun. De aceea avem nevoie de forțe noi și oameni noi cu inițiativă în echipa noastră!
Postul disponibil:
AGENT ACHIZIȚII ZONAL.
Cerințe: studii superioare; limba engleză avansată; minim 2 ani experiență în domeniul reciclării deșeurilor din plastic; cunoștințe aprofundate de marketing și management strategic; abilități de negociere; posesor permis.
Salariu începând de la 1000 euro.
CV-urile se trimit la: office@reciplast.ro.
Detalii: 0724.025.061/ www.reciplast.ro

medii, -Certificat calificare infirmieră sau adeverință curs în desfășurare, -Vechime: nu e cazul. ●3 posturi de instructor de educație- Centrul de plasament „Acasă”. Cerințe de participare la concurs: -Studii medii, -Cursuri de educator, -Vechime: nu este cazul. ●1 post de asistentă medicală- Centrul de zi „Sf. Andrei”. Cerințe de participare la concurs: -Studii postliceale de asistent medical absolvite cu diplomă, -Aviz de liberă practică, -Vechime: nu e cazul. ●1 post de educatoare- Centrul de zi copii cu dizabilități „Orșova”. Cerințe de participare la concurs: -Studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul științelor sociale, științelor umaniste și arte, -Vechime: nu este cazul. ●3 posturi de educatoare - Centrul de plasament „Acasă”. Cerințe de participare la concurs: -Studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul științelor sociale, științelor umaniste și arte, -Vechime: nu este cazul. ●1 post de psiholog- Centrul de zi pentru copii cu dizabilități „Orșova”. Cerințe de participare la concurs: -Studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul psihologiei, -Atestat de liberă practică în psihologie clinică/ adeverință, -Vechime: nu este cazul. ●2 posturi de îngrijitor la domiciliu- Proiectul „Îngrijiri la domiciliu pentru persoane vârstnice dependente de pe raza sectorului 6”. Cerințe de participare la concurs: -Studii generale/medii, -Certificat calificare infirmieră, îngrijitor la domiciliu sau adeverință curs în desfășurare; -Vechime: nu e cazul. Dosarul de înscriere la concurs se depune în perioada 14.10.2019- 18.10.2019 la sediul D.G.A.S.P.C. Sector 6, București, Str. Cernișoara, nr. 38-40 și trebuie să conțină în mod obligatoriu documente prevăzute la art.6, secțiunea 2 conform H.G. nr. 286/2011 *actualizat. Concursul se va desfășura în sediul din Str. Floare Roșie nr. 7A- București, Sector 6. Condițiile de desfășurare ale concursului sunt afișate la sediul instituției și pe pagina de internet www.asistentasociala6.ro. Relații suplimentare la tel. 021/745.72.37 int.133.

● Direcția de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5 cu sediul în București, Str. Mihail Sebastian nr.23, bl S13, Sector 5, organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale temporar vacante pe perioadă determinată, în conformitate cu prevederile H.G. nr.286/2011 cu modificările și completările ulterioare. Biroul Încasări- Direcția de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5: -1 post -casier- studii medii liceale, absolvite cu diplomă de bacalaureat, vechime în specialitatea de casier - nu este cazul; cerințe minime de operare calculator- nivel mediu. Condițiile de participare, conținutul dosarului de înscriere și

Vineri, 11 octombrie 2019

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

Tel. 021 / 208.75.01
Mail: micapublicitate
@jurnalul.ro

- ☒ Oferte serviciu
- ☒ Vânzări
- ☒ Pierderi
- ☒ Licitații
- ☒ Diverse

condițiile de desfășurare a concursului, bibliografia de concurs, sunt afișate pe site-ul și la sediul instituției. Concursul se va desfășura la sediul Direcției de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5, str. Mihail Sebastian nr.23, bl S13, Sector 5. -depunerea dosarelor se face în perioada 11.10.2019- 17.10.2019 ora 15 la sediul Direcției de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5, Str. Mihail Sebastian nr. 23, bl S13, Sector 5, Compartimentul Resurse Umane și SSM; -proba scrisă se va desfășura în data de 28.10.2019 ora 10.00 la sediul Direcției de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5, Str. Mihail Sebastian nr. 23, bl S13, Sector 5, iar data interviului va fi comunicată ulterior. Informații suplimentare la tel. 0724500063 -Compartimentul Resurse Umane și SSM- inspector principal Samoila Cristina.

● Primăria Cărbunești, cu sediul în localitatea Cărbunești, nr.170, județul Prahova, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de șofer, un (1) post, conform HG nr.286/23.03.2011, actualizată. Concursul se va desfășura astfel: -Selecția dosarelor de înscriere: 29.10.2019; -Proba scrisă în data de 04.11.2019, ora 9.00; -Proba interviu în data de 04.11.2019, ora 14.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: generale sau medii cu diplomă de specialitate în domeniul sau atestat profesional; -carnet conducere categoria B; C; E; -vechime: minim un an. Candidații vor depune dosarele de participare concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Primăriei Cărbunești. Relații suplimentare la sediul: Primăria Cărbunești, persoană de contact: Dinu Mariana, telefon: 0244.299.119.

● Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Vâlcea, cu sediul jud.Vâlcea, organizează în data de 04.11.2019, ora 10.00 (proba scrisă), concurs pentru ocuparea unor funcții contractuale vacante pe perioadă determinată de execuție la sediul instituției, data și ora suținerii interviului urmând să fie anunțate după susținerea probei scrise. Denumirea posturilor: -2 posturi de medic veterinar, grad I, studii superioare, în baza Ordinului nr.64/2007. Solicitanții trebuie să facă dovada studiilor superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul medicină veterinară, specializarea medicină veterinară și o vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului de minimum 5 ani. -1 post de inginer, grad I, studii superioare, în baza Ordinului nr.113/2008. Solicitanții trebuie să facă dovada studiilor superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științe ingineresti, specializarea ingineria produselor alimentare și o vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului de minimum 5 ani. -1 post de asistent veterinar, grad I, studii medii, în baza OG nr.42/2004. Solicitanții trebuie să facă dovada studiilor liceale cu diplomă de bacalaureat sau absolvire, domeniul medicină veterinară și o vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului de minimum 4 ani. -4 posturi de asistent veterinar, grad I, studii medii, în baza Ordii-

nului 64/2007. Solicitanții trebuie să facă dovada studiilor liceale cu diplomă de bacalaureat, domeniul medicină veterinară, specializarea medicină veterinară și o vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului de minimum 4 ani. -1 post de funcționar, treapta I, studii medii, în baza OG nr.42/2004. Solicitanții trebuie să facă dovada studiilor liceale cu diplomă de bacalaureat și o vechime în muncă de minimum 4 ani. -1 post de stenodactilograf, treapta I, studii medii, în baza OG nr.42/2004. Solicitanții trebuie să facă dovada studiilor liceale cu diplomă de bacalaureat și o vechime în specialitatea funcției de minimum 4 ani. -1 post de șofer, treapta I, studii medii, în baza OG nr.42/2004. Solicitanții trebuie să facă dovada studiilor liceale cu diplomă de bacalaureat, să dețină permis de conducere categoria B și o vechime în specialitatea funcției de minimum 5 ani. Dosarele de înscriere la concurs se depun în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului la secretariatul instituției și vor conține documentele menționate la art.6 din HG nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs: persoană de contact: consilier juridic Nicoleta Dumitrescu -Compartimentul Juridic și Resurse Umane, tel.0350.409.951 sau 0250.713.819.

● Spitalul Județean de Urgență Vaslui, cu sediul în Vaslui, strada Ștefan cel Mare, nr.233, județul Vaslui, organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale temporar vacante de: -asistent medical temporar la Secția Chirurgie Generală -1 post; -asistent medical temporar la UPU SMURD -1 post. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de HG 286/23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare. Concursul se va desfășura astfel: -proba scrisă în data de 28.10.2019, ora 10.00; -proba interviu în data de 01.11.2019, ora 09.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: I.Asistent medical: -diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform HG nr.797/1997; -asigurare de răspundere civilă -valabilă; -certificat membru OAMG-MAMR; -aviz anual pentru autorizarea exercitării profesiei valabil 2019; -6 luni vechime în funcția de asistent medical. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 5 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Spitalului Județean de Urgență Vaslui. Relații suplimentare la sediul: Spitalul Județean de Urgență Vaslui, persoană de contact: economist Ciobanu Florina, telefon: 0235.312.120, interior: 138.

● Primăria Comunei Valea Iașului, cu sediul în localitatea Valea Iașului, str. Nicolae Bălcescu, nr.1, județul Argeș, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de muncitor calificat I (buldoexcavatorist), conform HG nr.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 04.11.2019, ora 10.00; -Proba practică în data de 06.11.2019, ora 10.00; -Proba interviu în data de 07.11.2019, ora 10.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele

condiții: -studii: absolvent liceu cu diplomă de bacalaureat sau minim școală profesională; -vechime: minim 5 ani în muncă; -posedă permis de conducere categoria B, categoria C și categoria E și atestate profesionale; -abilitate privind conducerea unui buldoexcavator și să facă dovada absolvirii unui curs în specialitatea de conducere și manevrare a utilajelor grele și de terasament; -constituie un avantaj deținerea și altor specializări: electrician, fochist, lăcătuș mecanic; -adeverință medicală care să ateste starea de sănătate eliberată de un cabinet medical specializat, în ceea ce privește examinarea conducătorilor auto; -aviz psihologic. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Primăriei Comunei Valea Iașului. Relații suplimentare la sediul Primăriei Comunei Valea Iașului, persoană de contact: Stoicescu Nicolae, telefon: 0728.939.670, tel.fix/fax: 0248.724.411, e-mail: primaria_viasului@yahoo.com

● Centrul Social de Recuperare și Reabilitare Neuromotorie pentru Persoane Adulte -Consiliul Local Panciu, cu sediul în orașul Panciu, județul Vrancea, B-dul Independenței, nr.6, organizează concurs pentru ocuparea următorului post vacant, aprobat prin HG nr.286/2011, modificată și completată prin HG nr.1027/2014. Denumirea postului: post vacant contractual, perioadă nedeterminată: medic balneofizioterapeut. Condiții specifice de participare la concurs: -nivelul studiilor: studii superioare în specialitatea balneofizioterapie și recuperare medicală; -vechimea necesară ocupării postului: experiență de minimum 3 ani în specialitatea studiilor. Probele de concurs, data, ora și locul de desfășurare a concursului: -Proba scrisă: 4 noiembrie 2019, ora 10.00, la sediul Primăriei Orașului Panciu, str.Titu Maiorescu, nr.15; -Proba interviu: 6 noiembrie 2019, ora 14.00, la sediul Primăriei Orașului Panciu, str.Titu Maiorescu, nr.15. Data-limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de 10 zile lucrătoare de la afișare, la sediul Primăriei Orașului Panciu, str.Titu Maiorescu, nr.15. Date contact: tel.0237.275.811, e-mail: dram-bamihaela@gmail.com

● Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, jud.Timiș, organizează concurs în data de 04.11.2019, ora 10.00 -proba scrisă, iar în data de 06.11.2019, proba interviu, ora 10.00, pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante: Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități „Podul Lung”: 1.Educator (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență; -vechime: minim 1 an în specialitatea studiilor; 2. Psiholog practicant (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în psihologie; -atestat de liberă practică eliberat de către Colegiul Psihologilor din România, specificată treapta de specializare -practicant; -vechime în specialitatea studiilor:

minim 1 an; Complex de servicii pentru persoane adulte cu dizabilități, Servicii la domiciliu destinate persoanelor adulte cu dizabilități prin asistent personal: 1. Psiholog specialist (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în psihologie; -atestat de liberă practică eliberat de către Colegiul Psihologilor din România, specificată treapta de specializare -specialist; -vechime în specialitatea studiilor: minim 4 ani; Management de caz pentru persoane adulte cu dizabilități: 1.Asistent social debutant (S) -3 posturi, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art. 3 din HG nr. 286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în asistență socială; -vechime în specialitatea studiilor: nu este cazul; 2. Psiholog specialist (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art. 3 din HG nr. 286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în psihologie; -atestat de liberă practică eliberat de către Colegiul Psihologilor din România, specificată treapta de specializare -specialist; -vechime în specialitatea studiilor: minim 4 ani; Complex servicii pentru persoane vârstnice „Sf.Arh.Mihail și Gavril”, Centrul de zi pentru bătrâni: 1.Asistent medical principal (PL) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii postliceale (PL) absolvite cu diplomă de absolvire; -autorizație de liberă practică (membru OAMMR); -vechime în specialitatea studiilor: minim 3 ani; Compartiment de îngrijire la domiciliu: 1.Îngrijitor la domiciliu (M) -5 posturi, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; -vechime în muncă: nu este necesară; 2. Inspector de specialitate II -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență; -vechime: minim un an în specialitatea studiilor; 3.Asistent social debutant (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în asistență socială; -aviz eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, având treapta de competență -practicant; -vechime în specialitatea studiilor: minim 1 an; 2.Educator debutant (M) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în asistență socială; -aviz eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, având treapta de competență -practicant; -vechime în specialitatea studiilor: minim 1 an; 2.Educator debutant (M) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii medii absolvite cu diplomă de absolvire; -vechime în muncă: nu este necesară; Centrul de socializare și petrecere a timpului liber Clubul Pensionarilor: 1.Asistent social practicant (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr. 286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în asistență socială; -aviz eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, având treapta de competență -practicant; -vechime în specialitatea studiilor: minim 1 an; 2.Educator debutant (M) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; -vechime în muncă: nu este necesară; Centrul de asistență și recuperare pentru persoane aflate în dificultate: 1.Medic dentist (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr. 286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare de specializare în medicină dentară; -certificat de membru în Colegiul Medicilor Dentiști din România, avizat la zi; -vechime în specialitatea studi-

nerale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în asistență socială; -aviz eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, având treapta de competență -practicant; -vechime în specialitatea studiilor: minim 1 an; 2.Inspector de specialitate I (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență; -vechime: minim 3 ani în specialitatea studiilor; Centrul pentru persoane fără adăpost: 1.Educator (M) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; -vechime în muncă: minim 1 an; 2. Educator (PL) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii postliceale absolvite cu diplomă; -vechime în muncă: minim 1 an; Servicii de asistență comunitară -Centrul de incluziune socială și relații cu minoritățile: 1.Asistent medical (PL) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii postliceale (PL) absolvite cu diplomă de absolvire; -autorizație de liberă practică (membru OAMMR); -vechime în specialitatea studiilor: minim un an; 2.Psiholog specialist (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în psihologie; -atestat de liberă practică eliberat de către Colegiul Psihologilor din România, specificată treapta de specializare -specialist; -vechime în specialitatea studiilor: minim 4 ani; Centrul de suport pentru situații de urgență/criză: 1. Infirmieră (G) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii generale absolvite cu certificat; -vechime în muncă: nu este necesară; Centrul de socializare și petrecere a timpului liber Clubul Pensionarilor: 1.Asistent social practicant (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr. 286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare absolvite cu diplomă de licență în asistență socială; -aviz eliberat de Colegiul Național al Asistenților Sociali din România, având treapta de competență -practicant; -vechime în specialitatea studiilor: minim 1 an; 2.Educator debutant (M) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr.286/2011. Condiții de participare specifice: -studii medii absolvite cu diplomă de absolvire; -vechime în muncă: nu este necesară; Centrul de asistență și recuperare pentru persoane aflate în dificultate: 1.Medic dentist (S) -1 post, pe perioadă nedeterminată. Condiții de participare generale: conform art.3 din HG nr. 286/2011. Condiții de participare specifice: -studii superioare de specializare în medicină dentară; -certificat de membru în Colegiul Medicilor Dentiști din România, avizat la zi; -vechime în specialitatea studi-

